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Systeme technique : MECANISME DE SERRAGE

4¢ Description du systeme

Le systéme représente par sa vue en perspective et son dessin
d'ensemble, représente un mécanisme de semage, permettant de
semer une piece en vue de l'usiner sur une machine.

A- Lecture d'un dessin d'enzemble 5,25 pt=

#¢ A partir du dessin d'ensemble page (4/4), compléter les repéres des piéces sur la
perspective éclatée ci-dessous.

4 Compléter les classes d'équivalences cinématique suivantes -
A={01, ] C={03, ..}
B={04, .} D = {02}

$¢ Compléter sur la nomenclature la désignation des piéces (5), (T) et (8).

% Determiner le nombre total de pieces gui constituen t ce dispositif - ... ...
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% Cocher la case comespondante -
- Le dessin d'ensemble du dispositif par rapport a la réalité est
a I'échelle reduite ] & I'echelle agrandie ] a lechelle réelle [

-Quel type de piéce on peut semer par c2 mecanisme de semage 7

- prizmatique [} - cylindrigue ]
B- liaisons mécaniques : g pts
% Compléter le tableau suivant -
Solution constructive Mobhilité Désignation | Symbaole
i — Translation | Rotation
] TI ...... RI ......................
Ty | ... RY | ...
Tz | ...... REZ | ... | | e

Translation | Rotation
TI Hx I I P ET REE
Ty | ...... Ry |......
Tz | Rz | | | e

Translation | Rofation

1 — e |
Ty | o [Ry || |
Tz | ...... Rz
Translation | Rofation
Py = Tx = D
2/ Ty | ... |Ry|....
_r;_L =T Tl 1 |
C- Schéma cinématigue : 2 pts

& Indiguer les différentes classes d'éguivalence cinématique et Compléter le schéma
cinematigue du mecanisme de serrage en plagant les symboles des liaisons aux endroits indiques
par les ellipses.
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C — cotation fonctionnelle : 4,75 pt=

& On donne ;
03 +0.1 £

b=g*05 by=42-"° b =56 i bg= 10
P ka2
#¢ Tracer sur le dessin ci-contre la chaine 2 ; s 8
de cotes relatives a la cote condition a. 5 AT
— ™ - :

& Ecrire les égquations correspondantes aux cotes

conditions aet b (_ _ —— _ @

DI e e e e et e e
1
b= o

R » b1 [b7 b8 | b
#& donner Fufilite des ootes conditions aeth - hsﬁ' -‘ -
. TSR RPR
1 TSSO
4 Compléter le tableau suivant :

Cote CH B el CM Cm T

b .Etl:l-ﬁ

% Calculer la cote fonctionnelle bg
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[ ] A-A
3 . .
i 2 i
; €=
L B -— - 1 6 -
ks
o A
B-B
T
8
07 1 -
L] 1 | graim
05 L
04 1 | Levier de manceuvre
03 1 | Vis de manceuvre E 355 10 2 Bouton E 335
a2 1 bride E 355 b 1 Pigce
01 1 |comps E 355 ] 1 E 335
Rep ¢ [+] Désignation Matiere Rep | Hb Désigniation Matiere
Echelle - 32 MECANISME DE Nom ... Langue
Date - fr
= HED) SERRAGE
Lycée FOUSSANA Numero - 42604 00
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